
  
 
 

ТЕХНИЧЕСКИ ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ 

Алкиден антикорозионен цинк-фосфатен грунд/боя ПФ 07 
Код на продукта: 55120 

 
Съдържание на Цинк-Фосфат (Zn₃(PO₄)₂): 5-10% 

Описание: Специално модифициран, бързосъхнещ , цинк-фосфатен грунд на 
основата на алкидна смола с антикорозионно действие. Подходящ за 
финишно боядисване. Покрива спецификациите по изискванията по С3 и С4, 
съгласно ISO12944. 

 
Свойства: Използва се като бързосъхнещ грунд за защита от ръжда. Като финишно 
покритие могат да се нанасят алкидни и полиуретанови бои. 

 

Технически спецификации: 
Плътност: 1,40-1,45 
Съдържание на твърди вещества по тегло:            60-65% 

 
 

Методи за нанасяне: . Разреждане: 5% при безвъздушно пръскане, 10% при 
въздушно пръскане, 5% при нанасяне с валяк или с четка. 

 
Покритие:13-15 м2 повърхност може да се боядиса с 1кг от продукта. (Дебелина 30 
микрона на сух филм). 

Покритие: 6.5-7.5 м2 повърхност може да се боядиса с 1кг от продукта. (Дебелина 60 
микрона на сух филм). 

 

Време за изсъхване при (25oC): Сухо на допир: в рамките на 15-20 минути. 
Пълно изсъхване: след 3-4 часа. 

 
Премахнете маслото и греста с подходящ препарат. Солта и други замърсители 
отстранете 
с вода под високо налягане. Ръжда и насипен материал премахнете чрез абразивно 
бластиране или чрез електроинструмент за почистване. Нанасянето трябва да се 
извършва професионално. В затворени помещения трябва да се осигури адекватна 
вентилация по време на нанасяне и по време на сушене. В зависимост от целта, 
дебелината на слоя е различна. Това ще промени времето за изсъхване между 
слоевете и съответно времето за нанасяне на следващ слой. 

 
Информация за съхранението, здравето и безопасността: 
Спазвайте съответните директиви на ЕС за продукта. Материалите трябва да се 
съхраняват между 5 ° C и 35 ° C. При тези условия срокът на годност на продукта е 2 
години. 

 
 

Почистете Разбъркайте Разредете със Нанесете с Нанесете с Съхранявайте в плътно 
повърхността  специален разредител пистолет валяк затворени опаковки 

 


